

现在网上很多人整天期盼着自己能够退休，不想上班，然而让很多打工人梦想破灭，甚至感觉“雪上加霜”的是有延迟退休的“风”。

一般来说正式的职工缴纳社保，男性年龄60岁，女性50岁，就可以顺利退休了。但从几年前开始就一直有关于延迟退休的风声传出，引起不少人的热议。

现如今关于延迟退休的讨论声音也越来越多，甚至有地区已经开始实行，这也让不少人猜疑难道延迟退休真的将要落实？

据有关部门相关声明表示：延迟退休的政策在2022年部分地区已经开始试行了，在5年之后的2027年将要在全国范围内推行，在2035年实行全面的延迟退休政策。

对此80后和90后也深感无奈，毕竟现在的年轻人都非常期待退休。但如此一来对于这些将要退休的70后们来讲，影响不是很大。

当然，即便如此也会有人觉得延迟退休会对自己更有好处，可以防止退休后生活无聊，而且在职的时候工资也会比退休后高一些，享受的福利待遇更好。

也不是所有80、90后们都想着早点退休的，而且到底什么时候退休也是要根据政策来，不是我们能够左右的。只不过延迟退休的影响好像不会太小。

延迟退休会影响到职工的方方面面，延迟退休会影响到退休后的生活，而且教师岗位也很有可能受到影响。

延迟退休对教师会产生哪些影响？教职工人员反应有好有坏

1.教师身体受影响

延迟退休给老师带来的最大的影响就是老师的身体健康受到了挑战，其实我们都知道老师的工作并不简单，老师平时工作非常劳累，还容易得各种“职业病”。

到了退休年龄应该好好休息了，比如有的老师到了岁数大了眼神不好使，看不清东西，走路也不方便，延迟退休让身体更加劳累。

2.教学岗位难以适应

其实，大家可以发现在学校的教师工作岗位中，有些老教师对于工作会比较懈怠，没有年轻老师有工作热情，而且新时代对于老师的教学要求也提升了。

有些老教师仍然不求上进，不积极改变教学方法，不接受学习新的教学理论，导致延迟退休后教学岗位难以适应也是一点比较棘手的问题。

很多老师虽然喜欢自己的工作，但也不愿意一直在岗位上干到七老八十，也没有精力和能力去做到这个程度，所以不少老师还是难以接受的。

但对于马上要退休的老师，他们即便退休以后还可以被学校返聘回来教学，这也是不错的事情，所以他们则没有多大反应，因为对他们的影响不是很大。

延迟退休有好有坏，对不同的人来说意义不同，学生还需理性看待

其实，延迟退休对于公务员来说，应该会有更多的好处，公务员更加满意。因为公务员延迟退休后，可以增加公务员的收入。

本身公务员作为公职人员，虽然在工作岗位上兢兢业业，但是仍然是非常轻松的，延迟退休也能让大家生活更充实一些，避免因为退休带来失落感。

对于延迟退休，大家要有好心态，并不是让某个人延迟退休，是影响全国岗位和职工的，大家要调整好心态。

有好的工作态度，就不会觉得工作中负担太大，慢慢也就适应了。

尤其是到了年纪大了，如果还能坚守在岗位上，这或许也是一种幸福。如今的我们平均寿命要比以往长很多，延迟退休也是从基本国情考虑，为国家发展考虑所做的决定。

况且未来几十年的事情谁又能说得准？即便现在推行延迟退休政策，再过十几二十年之后的政策会变成什么样，谁也不清楚，所以大学生们更应该理性看待。

写在最后

延迟退休的政策主要是因为我国社会的发展，人口老龄化越来越严重，缺乏劳动力，才实行的延迟退休的政策。

这是根据时代变化进行的调整，大家也要慢慢去接受，去适应，好好做好当下自己的工作，敬业爱岗。

尤其是大学毕业生们，还没有一个稳定的工作，退不退休离我们可能也还有着二三十年的距离，有这个功夫不如努力工作，找一份适合自己的铁饭碗比较好。

今日探讨：你们对延迟退休有什么看法？来留言评论分享你的观点吧。